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VERIFIKAČNÝ DOKUMENT1 

Predmetom tohto verifikačného dokumentu je preukázanie identifikácie konečných užívateľov výhod 

vyššie uvedeného partnera verejného sektora v súlade so zákonom č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov 

verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a zákonom č. 

297/2008 Z. z. o ochrane pred legalizáciou príjmov z trestnej činnosti a o ochrane pred financovaním 

terorizmu a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, a to v súvislosti s 

overením identifikácie konečných užívateľov výhod partnera verejného sektora, výsledkom ktorého bolo 

zistenie, že nedošlo k zmene konečných užívateľov výhod partnera verejného sektora. 

1 Identifikácia konečného užívateľa výhod 

Advokátska kancelária HKV Law Firm s.r.o., so sídlom Poštová 3, 811 06 Bratislava, Slovenská republika, 

IČO 36 611 301, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel Sro, Vložka č. 

41129/B (Oprávnená osoba), zistila, že namiesto konečných užívateľov výhod spoločnosti AbbVie s. r. 

o., so sídlom Karadžičova 10, 821 08 Bratislava, Slovenská republika, IČO 46 640 231, zapísanej v 

Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel Sro, Vložka č.: 81375/B, (Partner verejného 

sektora), je potrebné do Registra partnerov verejného sektora zapísať nasledovných členov štatutárneho 

orgánu Partnera verejného sektora: 

a) MUDr. Branislav Trutz, Plavecký štvrtok 139, 900 68 Plavecký Štvrtok, Slovenská republika, 

dátum narodenia: 28. apríl 1970, funkcia: konateľ; 

b) Kevin Keith Buckbee, W North Ave. Apt 1103 633, 606 10 Chicago, Illinois, Spojené štáty 

americké, dátum narodenia: 7. november 1965, funkcia: konateľ; a 

c) Dalma Major, Patkó utca 11, Budapešť, Maďarsko, dátum narodenia: 11. jún 1977, funkcia: 

konateľ; 

Koneční užívatelia výhod nie sú verejnými funkcionármi. 

2 Vlastnícka a riadiaca štruktúra Partnera verejného sektora a odôvodnenie identifikácie 

konečného užívateľa výhod Partnera verejného sektora 

Z výpisu z obchodného registra Partnera verejného sektora vyplýva, že Partner verejného sektora je 

riadne založenou a existujúcou slovenskou spoločnosťou s ručením obmedzeným zapísanou 

v príslušnom obchodnom registri. 

Z výpisu z obchodného registra ďalej vyplýva, že štatutárnym orgánom, ktorý koná v mene Partnera 

verejného sektora, sú konatelia, ktorí konajú nasledovným spôsobom: „Každý konateľ je oprávnený konať 

v mene spoločnosti samostatne. Konateľ podpisuje v mene spoločnosti tým spôsobom, že k obchodnému 

menu spoločnosti pripojí svoje meno, dodatok označujúci funkciu a podpis.“ 

Z obchodného registra a informácií poskytnutých zo strany Partnera verejného sektora ďalej vyplýva, že 

konateľmi Partnera verejného sektora ku dňu vyhotovenia tohto verifikačného dokumentu sú nasledovné 

osoby: 

 
1 Pripravený v zmysle § 11 ods. 5 zákona č. 315/2016 z. z. o registri partnerov verejného sektora v znení neskorších 
predpisov (Zákon). 
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a) MUDr. Branislav Trutz, Plavecký štvrtok 139, 900 68 Plavecký Štvrtok, Slovenská republika, 

dátum narodenia: 28. apríl 1970, funkcia: konateľ; 

b) Kevin Keith Buckbee, W North Ave. Apt 1103 633, 606 10 Chicago, Illinois, Spojené štáty 

americké, dátum narodenia: 7. november 1965, funkcia: konateľ; a 

c) Dalma Major, Patkó utca 11, Budapešť, Maďarsko, dátum narodenia: 11. jún 1977, funkcia: 

konateľ. 

Z informácií poskytnutých zo strany Partnera verejného sektora, ako aj v z výpisu z obchodného registra, 

ďalej vyplýva, že Partner verejného sektora nemá zriadenú dozornú radu.  

Z výpisu z obchodného registra taktiež vyplýva, že Partner verejného sektora má základné imanie určené 

v celkovej výške 13.595.000,- EUR.  

Z výpisu z obchodného registra Partnera verejného sektora vyplýva, že Partner verejného sektora má 

jediného spoločníka: spoločnosť AbbVie Holdings s. r. o., so sídlom Karadžičova 10, 821 08 Bratislava, 

Slovenská republika, IČO 46 722 441, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, 

Oddiel Sro, Vložka č.: 82281/B (AbbVie Holdings), ktorá vlastní 100% podiel na základnom imaní 

Partnera verejného sektora v celkovej výške 13.595.000,- EUR.  

Z výpisu z obchodného registra spoločnosti AbbVie Holdings vyplýva, že spoločnosť AbbVie Holdings je 

riadne založenou a existujúcu slovenskou spoločnosťou s ručením obmedzeným zapísanou v príslušnom 

obchodnom registri. 

Z výpisu z obchodného registra spoločnosti AbbVie Holdings ďalej vyplýva, že základné imanie Abbvie 

Holdings je určené vo výške 5.000,- EUR. 

Z výpisu z obchodného registra spoločnosti AbbVie Holdings vyplýva, že spoločnosť AbbVie Holdings má 

dvoch spoločníkov, a to spoločnosť AbbVie Central Finance B.V., so sídlom Zuiderzeelaan 53, 

Zwolle 8017JV, Holandské kráľovstvo, identifikačné číslo: 857923377 (AbbVie Central Finance B.V.) 

a spoločnosť AbbVie Enterprises B.V., so sídlom Zuiderzeelaan 53, Zwolle 8017JV, Holandské kráľovstvo, 

identifikačné číslo: 861923674 (AbbVie Enterprises B.V.). AbbVie Central Finance B.V. vlastní 85%-ný 

podiel na základnom imaní spoločnosti AbbVie Holdings, predstavujúci sumu v celkovej výške 4.250,- 

EUR. AbbVie Enterprises B.V. vlastní 15%-ný podiel na základnom imaní spoločnosti AbbVie Holdings, 

predstavujúci sumu v celkovej výške 750,- EUR. Z vyššie uvedeného teda vyplýva, že spoločnosť AbbVie 

Central Finance B.V. nepriamo vlastní 85%-ný podiel na základnom imaní Partnera verejného sektora.  

Z informácií poskytnutých Partnerom verejného sektora Oprávnená osoba zistila, že jediným spoločníkom 

spoločností AbbVie Central Finance B.V. a AbbVie Enterprises B.V.  je spoločnosť AbbVie International 

Holdings Unlimited Company, so sídlom 70 Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2, Dublin, Írsko (AbbVie 

International). AbbVie International je riadne založenou írskou spoločnosťou zapísanou v príslušnom 

registri.  

Spoločnosť AbbVie International Holdings je ovládaná a riadená spoločnosťou AbbVie (Gibraltar) Limited, 

spoločnosťou založenou a existujúcou podľa práva štátu Gibraltar (AbbVie (Gibraltar) Limited), so sídlom 

5-9 Main Street, Gibraltar GX11 1AA, Gibraltar, ktorej patrí 100% -ný (obchodný) podiel na spoločnosti 

AbbVie International Holdings.  

Spoločnosť AbbVie (Gibraltar) Limited je ovládaná a riadená spoločnosťou AbbVie Global Inc., 

spoločnosťou založenou a existujúcou podľa práva štátu Delaware, so sídlom 3411 Silverside Road, 

Tatnall Building Ste 104, Wilmington, Delaware 19810, Spojené štáty americké (AbbVie Global), ktorej 

patrí 59,44%-ný (obchodný) podiel na spoločnosti AbbVie (Gibraltar) Limited a spoločnosťou AbbVie Inc., 

spoločnosťou založenou a existujúcou podľa práva štátu Delaware, Spojené štáty americké, so sídlom 1 

N. Waukegan Road, North Chicago, Illinois, Spojené štáty americké (AbbVie Inc.), ktorej patrí 40,96%-ný 

(obchodný) podiel na spoločnosti AbbVie (Gibraltar) Limited. 

Spoločnosť AbbVie Global je ovládaná a riadená spoločnosťou Pharmacyclics LLC, spoločnosťou 

založenou a existujúcou podľa práva štátu Delaware, so sídlom 3411 Silverside Road, Tatnall Building Ste 

104, Wilmington, Delaware 19810, Spojené štáty americké (Pharmacyclics LLC), ktorej patrí 100% -ný 

(obchodný) podiel na spoločnosti AbbVie Global. 



 

 

 

3 

 

Z vyhlásenia Partnera verejného sektora vyplýva, že nepriamou materskou spoločnosťou vlastniacou 

100%-ný podiel spoločnosti AbbVie International je spoločnosť AbbVie Inc. pričom spoločnosť AbbVie Inc. 

vlastní nepriamy 100%-ný podiel v spoločnosti AbbVie International prostredníctvom nasledovných 

spoločností a) AbbVie (Gibraltar) Limited, b) AbbVie Global Inc a c) Pharmacyclics LLC.  

Vzhľadom na vyššie uvedené je možné konštatovať, že spoločnosť AbbVie Inc. nepriamo výlučne (100%) 

majetkovo ovláda a riadi Partnera verejného sektora. 

Z poskytnutých podkladov vyplýva, že AbbVie Inc. je riadne založenou a existujúcou americkou akciovou 

spoločnosťou zapísanou v príslušnom obchodnom registri. Z verejne dostupných zdrojov vyplýva, že 

spoločnosť AbbVie je emitentom cenných papierov prijatých na obchodovanie na regulovanom trhu, a to 

na burze cenných papierov v New Yorku (po anglicky: The New York Stock Exchange, ďalej len NYSE), 

ako preukazuje webová stránka NYSE na adrese https://www.nyse.com/quote/XNYS:ABBV/QUOTE. 

Podľa informácií získaných z webových stránok Komisie cenných papierov Spojených štátov (po anglicky: 

U.S. Securities and Exchange Commission) má spoločnosť AbbVie veľké množstvo minoritných 

akcionárov.  

Napokon Partner verejného sektora čestne vyhlásil, že podľa jeho najlepšieho vedomia, s výnimkou práv 

vyplývajúcich z priameho alebo nepriameho vlastníctva podielu (majetkovej účasti) v Partnerovi verejného 

sektora, nemá žiadna tretia osoba právo: 

a) vymenovať, inak ustanoviť alebo odvolať akéhokoľvek člena štatutárneho orgánu, riadiaceho 

orgánu, dozorného orgánu alebo obdobného orgánu Partnera verejného sektora; 

b) na hospodársky prospech z podnikania alebo z inej činnosti Partnera verejného sektora; alebo  

c) iným spôsobom riadiť Partnera verejného sektora (Práva); a zároveň 

neboli uzavreté žiadne ústne alebo písomné dohody medzi priamymi alebo nepriamymi akcionármi 

(spoločníkmi) Partnera verejného sektora a tretími osobami, ktoré by takýmto tretím osobám poskytli 

akékoľvek špeciálne práva vo vzťahu k Partnerovi verejného sektora (vrátane vyššie uvedených Práv, a to 

v akomkoľvek rozsahu). 

3 Údaje o verejnom funkcionárovi vo vlastníckej alebo riadiacej štruktúre Partnera verejného 

sektora 

Súčasťou vlastníckej alebo riadiacej štruktúry Partnera verejného sektora nie je verejný funkcionár. 

4 Preukázanie splnenia podmienky na zápis vrcholného manažmentu  

Pri Partnerovi verejného sektora je splnená podmienka na zápis vrcholového manažmentu, nakoľko 

Partner verejného sektora je výlučne nepriamo majetkovo ovládaný a riadený spoločnosťou AbbVie, ktorá 

je emitentom cenných papierov prijatých na regulovanom trhu v zmysle § 4 ods. 5 Zákona. Zároveň nie je 

žiadna fyzická osoba, ktorá by mala právo na hospodársky prospech najmenej 25% z podnikania alebo 

inej činnosti Partnera verejného sektora.  

5 Vyhlásenie Oprávnenej osoby 

Oprávnená osoba vyhlasuje, že skutočnosti uvedené v tomto verifikačnom dokumente zodpovedajú ňou 

skutočne zistenému stavu. 

 

V Bratislave, dňa 27.02.2023 

 

 

 

HKV Law Firm s.r.o.  

JUDr. Martin Kluch 

advokát a konateľ 

https://www.nyse.com/quote/XNYS:ABBV/QUOTE

